
Ahuyentador de topos

Instrucciones de uso
Retire la lámina protectora de plástico de la parte superior.
Para cargar la batería, deje el producto apagado y expuesto a la luz solar directa durante un día antes de utilizarlo.
Una vez cargada, pulse el botón ON/OFF situado debajo del cabezal de la unidad.
El ahuyentador emitirá un pulso inmediatamente y después a intervalos regulares de 30 segundos.
Instrucciones de colocación
1. Este producto está destinado únicamente para uso en exteriores.
2. Para obtener los mejores resultados, asegúrese de que la unidad se coloca bajo la luz directa del sol, lejos de 
árboles que sobresalgan o áreas sombreadas.
3. Seleccione el lugar más afectado por los topos y plante la unidad en el suelo.
4. Precaución: No introduzca la unidad a martillazos ni a la fuerza en terrenos duros o compactados. Cree un agujero 
que contenga sólidos sueltos antes de empujar la espiga repelente en el suelo.
5. Entierre la espiga hasta la base de la cabeza, asegurando un contacto firme del eje con el suelo circundante.
6. El área de cobertura de cada unidad es de un radio máximo de 14.5 metros. Para áreas mayores utilice dos o más 
unidades.
7. Evite colocar la unidad donde haya obstrucciones subterráneas como cimientos, estanques de jardín y raíces de 
árboles.
8. El área de cobertura variará en función de las condiciones del suelo. Los suelos arcillosos y húmedos son los 
mejores conductores del impulso sónico. En épocas del año especialmente secas, el área de cobertura puede 
disminuir.
9.Para obtener los mejores resultados, deje la unidad en funcionamiento continuo.

Cuidados y mantenimiento
• Si el suelo se hiela o se inunda, retire la unidad.
• No clave nunca el aparato en el suelo.
• Limpie la célula solar de vez en cuando con un paño húmedo.
• Si el producto deja de funcionar después de un uso prolongado, es posible que las pilas recargables hayan 
superado su vida útil y deban sustituirse. El ahuyentador utiliza una pila recargable Ni-MH AA de 1,2v. Para sustituir la 
pila, apague la unidad y retire los 6 tornillos de sujeción de la parte inferior de la sección superior. Asegúrese de volver 
a colocar todos los tornillos y de cerrar herméticamente la parte superior una vez instalada la nueva pila.
• No manipule los componentes internos de la unidad.

Megasonic solar sole repeller

Instructions for use
Remove the protective plastic film from the top.
To charge the battery, leave the product switched off and exposed to direct sunlight for one day before use.
Once charged, press the ON/OFF button located under the head of the unit.
The repeller will pulse immediately and then at regular 30 second intervals.

Positioning Instructions
1. This product is intended for outdoor use only.
2. For best results, ensure that the unit is placed in direct sunlight, away from overhanging trees or shaded areas.
3. Select the location most affected by moles and plant the unit in the ground.
4. Caution: Do not hammer or force the unit into hard or compacted soil. Create a hole containing loose solids before 
pushing the repellent spike into the soil.
5. Bury the spike to the base of the head, ensuring firm contact of the shaft with the surrounding soil.
6. The coverage area of each unit is a maximum radius of 14.5 metres. For larger areas use two or more units.
7. Avoid placing the unit where there are underground obstructions such as foundations, garden ponds and tree roots.
8. The area of coverage will vary depending on soil conditions. Moist clay soils are the best conductors of sonic 
impulse. At particularly dry times of the year, the area of coverage may decrease.
For best results, leave the unit in continuous operation.

Care and Maintenance
- If the ground freezes or floods, remove the unit.
- Never drive the unit into the ground.
- Clean the solar cell from time to time with a damp cloth.
- If the product stops working after prolonged use, the rechargeable batteries may have exceeded their service life and 
need to be replaced. The repeller uses a 1.2V AA Ni-MH rechargeable battery. To replace the battery, turn the unit off 
and remove the 6 retaining screws from the bottom of the top section. Be sure to replace all screws and seal the top 
section tightly once the new battery is installed.
- Do not tamper with the internal components of the unit.


